

大宗商品持续上涨对股市的影响

大宗商品价格上涨会对股市产生不同的影响。如果是石油、金属等基础原材料的价格上涨，可能会导致生产成本上升，企业利润减少，股价下跌。但是，如果是粮食、棉花等农产品的价格上涨，可能会带动相关企业的业绩增长，股价上涨。总的来说，大宗商品价格上涨会对股市产生复杂的影响，需要结合具体情况来判断。

农产品上涨与股市的关系

农产品价格上涨，对股市中农产品相关板块的股票是利好，在大盘比较稳定的情况下，该板块有可能会出现一波短线上涨行情，但前提条件是，大盘不出现暴跌和个股基本面没有重大利空。否则，也有可能是高开低走，或者是一日游行情，甚至低开低走也是有可能的。

股市里有期货板块吗

股市里是没有期货的，仅仅只有股票而已，所以中小板里含有的就只是中小板的股票，因此不存在有什么期货。

期货与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货(商品)，期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此，这个标的物可以是某种商品(例如黄金、原油、农产品)，也可以是金融工具

做期货农产品的人多吗如何看待这个市场

做期货的农产品的人多不多？我们看看期货市场上的主力合约的资金沉淀：

豆粕属于较大的合约，豆油，苹果，郑油还可以，还有棉花应该也算进去。中国期货市场，早期就是农产品为主。因此，至今，现货企业的接受程度较高，一般大型的农产品企业参与期货市场的程度大多比其他品种高。因此，做期货农产品的人，应该不算少。

那么，如何看待期货市场的农产品领域？

我的看法是：交易农产品，不如交易工业品和化工品。为什么？因为赚钱很难，某些品种，对于非现货企业的投机资金来说，难度很大。尤其是豆类，油脂类和玉米。

去看各大期货交易排行榜网站去看，那些盈利的人当中，有幾個人的主要盈利来源是农产品？基本没有。去问问量化领域的人，有几个主要交易农产品的，基本没有。为什么？因为农产品期货的走势向来缺少流畅的大趋势。比如，相对比较好的豆粕走势图如下：

唯一的一波能看的趋势的波动幅度也是非常波折的。这种走势图，对于大多数的期货非现货投机资金而言，基本上是赚不到钱的。为什么？因为如果一个期货品种不存在流畅的波动，经常上蹿下跳，而且极度不流畅的话，它在手续费的帮助下，会抹杀掉所有人。

除非这些品种的基本面发生了重大变化，那个时候进去交易，才存在盈利的机会，比如，像棉花，苹果这类。

期货市场上的唯一机会，就在于相对好的波动。这就是为什么螺纹钢期货更受欢迎的原因：因为它给投机者们，留了更多的机会。

各位觉得呢？大家都做农产品么？什么品种？

点赞支持一下，谢谢。

为什么最近股市大涨

最近股票持续大涨，原因到底是什么？如果从宏观经济角度去看，完全看不到牛市的支持因素，相反，如果从全球货币政策环境去看，则资产荒在全球表现都非常明显。而近期国内股票最典型的特征就是由“创业板牛市”逐步转到券商保险金融牛市。之所以会出现这个转变，可能更多的还是“资产荒”和“资金从抱团品种流向洼地”这两个因素。

以券商为例，从近期频繁传出“银行可以获得券商牌照”再到“中信和建投合并”来看，并没有被彻底“辟谣”，反而显得“无风不起浪”。而券商长期走势徘徊，在“打造券商巨无霸”的预期下，券商板块出现了集体大涨。而券商不论是指数权重，还是市场人气，都是影响巨大的行业。因此，券商大涨就必然会引发市场的热情和“牛市预期”。

以光大证券为例，短短两周即完成股价翻倍，由此带动了券商板块在上述预期之下资金疯狂涌入。

如果说，券商未来走势是否存在不确定性，还有争议，那么看看上半年的个股涨幅排名：

从这两个因素来看，得出的简单结论，就是市场的盈利效应非常高，而券商激活了估值冲击3000点成功，目前3150点，对于市场来说，指数长期低迷，掩盖了市场拒不牛市和创业板指数的牛市：

今年行业涨幅排名靠前的是：白酒，医药，和创业板。而券商带动指数连续突破3000点，3150点，在连续突破中两市成交连续两天上万亿，这就加剧了市场场外资金进场的“积极性”——前提都是盈利效应。

因此，尽管目前难以判断“牛市是否已经到来”，但是，市场的激情已经被点燃，可以预期的是，下周一必然会出现更大的两市成交，预示着更多增量资金跑步入场。